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   Stadtteilforum Oberaussem 


Vollversammlung


Mittwoch, 06.08.2008, 19:00 Uhr 

Vinzentiussälchen, Oberaussem

Protokoll 

Tagesordnung:

Top 1 Planung Forumsweg 

Hans Griese stellte den derzeitigen Stand der Planung vor. Im Herbst ist vorgesehen, eine Vollversammlung nur zu diesem Thema zu organisieren und Beschlüsse zu fassen, die das weitere Vorgehen regeln.

Top 2 Ergebnis Besprechung mit RWE Power i.S. Künstlerviertel

Am Montag, dem 04.08.2008 , 10:00 Uhr, fand eine Besprechung mit Herrn Röggener und Herrn Kosma von RWE Power sowie Frau Jetelova und das Stadtteilforum im Verwaltungsgebäude  von RWE  in Köln statt. Seitens RWE wurden Gründe angeführt, die der Verwirklichung des Projektes entgegenstehen. Gründe sind: Der (Sanierungs-)  Zustand der Gebäude, entstehende Kosten durch den Rückbau des Tagebaues und spätere Nutzungsabsichten von RWE selbst. Vor diesem Hintergrund dürfte die Realisierung eines Künstlerviertels in den Räumen der Tagesanlage Tagebau Bergheim nicht mehr in Betracht kommen. 

Im Gegenzug signalisierte RWE, dass das alte Wasserwerk Kenten sich für das Projekt „Künstlerviertel“ möglicherweise anbieten würde. Vereinbart wurde, das Objekt zunächst in Augenschein zu nehmen. 

Top 3 Rückblick Lesenacht am 04.08.2008

Maren Gützlaff berichtete von der Lesenacht. 26 Kinder nahmen an der Lesenacht teil. Sie wäre ruhig und diszipliniert abgelaufen. Alle wären hochzufrieden gewesen. Für nächstes Jahr wäre die nächste Lesenacht geplant. Die Teilnehmer applaudierten Maren für die gelungene Veranstaltung.

Top 4 Familienfest am 10.8.2008 

Kasse
Elisabeth Demgensky

Biertand
Karl-Heinz Braun, Heinz Füser, Peter Brüggen

Weinstand
Josef Wagner, Achim Walter

Infostand
Hans Griese

Der Aufbau ist ab 10;00 Uhr vorgesehen.  Das Stadtteilforum wird auf dem Infostand den Forumsweg präsentieren. Der Verlauf des Weges wird auf einer 90 x 70 cm großen Karte dargestellt. Des weiteren sind Projekte, die im Zusammenhang mit dem Forumsweg noch gebaut werden müssen, dargestellt. 

Top 5 Mühlenfest 14.09.2008, Planung Todo-Liste

Nach Diskussion wurde beschlossen, dass das Mühlenfest durch das Stadtteilforum organisiert wird. Eine Todo-Liste wird angelegt. Die Verantwortlichen für die einzelnen Aufgaben wurden festgelegt. Auf der nächsten Vollversammlung am 03.09.2008 werden die weiteren Unterpunkte besprochen und beschlossen. 

Top 6 Termin Grillen/ Goldene Eule  an Ibrahim Aldemir 

Als Termin für das Grillen an der Grillhütte als Ausklang zur Grillsaison 2008 wurde der Freitag, 26.09.2008, ab 17;00 Uhr, beschlossen.

Auf dieser Veranstaltung soll dem Ibrahim Aldemir die „Goldene Eule“ verliehen werden. Ibrahim Aldemir hat über viele Jahre den Dorfplatz und die Straße am Bohnenbach bis hin zum Schwimmbad immer wieder von Unkraut gesäubert. Dem Vorschlag wurde einstimmig zugestimmt. 

Top 7 Sonstiges

Uli Brinkmann stellte seine Kartenentwürfe vor, die für verschiedene Anlässe genutzt werden können. Dabei hat er Schriftzüge entworfen, die es in dieser Form nicht gibt. Dabei hat er sich der Fähigkeiten von Heinrich Klein-Arendt erinnert, der wegen dieser Fähigkeiten einen bundesweiten guten Ruf hatte. Das Forum votierte einstimmig für den Entwurf einer Zierschrift, die für alle Kartenformen genutzt wird.

Günter Grass wird in der zweiten Septemberwoche in Brauweiler Gast sein. Daniel Wagner will Kontakt zu Günter Grass aufnehmen und ihn bewegen, zumindest für eine Stippvisite nach Oberaussem zu kommen.

Im Zusammenhang mit Günter Grass stellt Franz Schallenberg den Antrag, wonach das Stadtteilforum Oberaussem den Antrag an die Stadt Bergheim stellen soll, Günter Grass die Ehrenbürgerschaft der Stadt Bergheim zu verleihen. Der Antrag wird einstimmig angenommen. Bevor weitere Schritte unternommen werden, soll Franz Schallenberg abklären, ob es Kriterien gibt, die bei der Ehrenbürgerschaft zu beachten sind.

Hans Griese
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